

Земфире в премии отказано

ПЕВИЦА Земфира не вошла в число счастливлчиков, обладателей башкирской молодежной премии имени убитого в годы Гражданской войны поэта Шайхзады Бабича. За пять лет существования премии шесть с половиной тысяч рублей – а именно таков ее фонд – получили уже тридцать деятелей культуры. Три премии ежегодно вручают молодым людям до 35 лет.

Обсуждая кандидатуру Земфиры, члены комиссии решили, что ее непредсказуемость и непреодолимая тяга к эпатажу могут подмочить репутацию такого солидного института. «Она может отказаться от награды и поставить нас в неловкое положение» – таков был решающий аргумент.

Видимо, местные власти твердо придерживаются своих давних традиций третировать тех выходцев из Башкортостана, чья слава прогремела за пределами республики. Так было с Рудольфом Нуриевым, которому не разрешили встретиться со своими педагогами, когда он, уже больной, приехал в Уфу; так было с Юрием Шевчуком, «отлученным» от родных пенатов. Теперь это повторяется с Земфирой.

Айдар ХУСАИНОВ
Уфа

Бродячая собака

Керавиевская
газета. - 2000. -
- 5 мая. - с. 7